Промышленная швейная машина

            потайного стежка   

              GEMSY 2000-7

      Инструкция по эксплуатации
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1. Подготовка машины к работе.

Распакуйте машину, все элементы схемы и принадлежности.

A.Установка (Figs.1-2)

Установите машину  на устойчивом столе, предпочтительно около его правого края. Подсоедините машину около грани стола, используя струбцину, которая вложена с принадлежностями. Струбцина  вставляется в канавку в  основании машины на передней или правой стороне.

Выбор канавки зажима зависит от того, как Вы желаете разместить машину на столе. Удостоверитесь, что машина закреплена достаточно сильно, чтобы предохранить ее от падения. См. Рис. 1 и 2.
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B.Установка стойки нити (Fig.3)
Отпустите крепежный винт 1 и установите стойку нитенаправитель 2, после чего затяните винт 1. Ослабьте крепежный винт 4, установите крючок нитенаправителя 5 напротив  шпильки катушкодержателя 6. Затяните крепежный винт 4.
C, Педаль регулировки скорости мотора (Figs.4-5)
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Вставьте разъем педали мотора с тремя отверстиями в разъем мотора в соответствии с ключом, а штепсельную вилку в розетку электросети 220 Вольт. Установите педаль на полу и регулируйте скорость мотора усилием нажатия ногой на педаль. Чем сильнее Вы нажимаете на педаль, тем выше скорость мотора. 

D.Установка коленоподъемника (Fig.6)

Установите муфту коленоподъемника1 на ось рычага2 так, чтобы установочный штифт 3 вошел в паз муфты. Отрегулируйте угол отклонения коленоподъемника, после чего затяните стопорный винт 4.
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2.Смазка (Fig.7)

Смазывание важно для безаварийной и  долговечной работы машины. Поэтому, после установки режимов машины согласно параграфу 1, закапайте масло во все отверстия швейной машины, обозначенные стрелками на Рис. 7, а также  на внутренние  перемещающиеся части (после открытия боковой крышки, и задней крышки машины). Смазку машины предпочтительнее производить после работы, чтобы избыток масла успевал стечь, а на трущихся поверхностях оставалось только необходимое его количество. Перед началом работы, во избежании загрязнения изделий, протрите машину от избытков масла ветошью.
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Fig.7
3. Иглы и нити
Рекомендуемые иглы системы LW x 6T (или тип 29-43) для машин потайного стежка. Диапазон размеров от No.3 до 4.
Для получения удовлетворительного качества шва, соотношение размеров  игл, ниток и ткани следует подбирать в соответствии с табл.1
     ИГЛЫ
                 НИТИ
                               ТКАНЬ

Разм. 3 (11)


No.80-100


НЕЙЛОН, ШЕЛК И ДР. ЛЕГКИЕ
 ТКАНИ

Разм. 3 1/2(14)


No.60-70


ХЛОПОК, ШЕРСТЬ И ДР. СРЕДНЕЙ
ТЯЖЕСТИ ТКАНИ

Разм. 4 (16)


№.50-60


ТОЛСТЫЕ ШЕРСТЯНЫЕ ИЛИ ДРУГИЕ ТОЛСТЫЕ И ТЯЖЕЛЫЕ ТКАНИ


4. Замена иглы (Fig.8)
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Поверните рукой маховик по часовой стрелке, до тех пор пока игла не займет свое крайнее возвратное положение. Ослабьте прижимную планку иглы 1 поворотом винта на 2 оборота. Вставьте новую иглу на ее место на рычаге 2 и зажмите стопорный винт 1.

Fig.8
5. Заправка нити (Figs.9-12)
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A. При использовании ниток на конусе, установите их на пластмассовом конусе катушкодержателя (Fig.9)
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В. При использовании катушечных ниток, их устанавливают на на шпильку       катушкодержателя.
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                                                                  Fig.10
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После установки нити, проведите ее сначала в глазок 1 нитенаправителя. Затем проведите нить между двумя прижимными пластинами регулятора натяжения 2 (рис.9). Проведите нить вперед к фронту машины. Введите  нить сверху в нитенаправитель (3), и  глазок зажима иглы (4).  Установите иглу в крайнее левое положение и проведите нить в ушко иглы, как показано на рис.11. Удобнее проводить нитку в иглу, когда рабочая платформа открыта (рис.12).

                                                                                    Рис.11

6. Заправка ткани и начало шитья (Figs. 13-14)
Отожмите коленоподъемник. Это заставляет цилиндрическое основание машины отклониться вниз и создает промежуток между цилиндрическим основанием и прижимной лапкой. Вставьте подшиваемое изделие в промежуток таким образом, чтобы подвернутый край изделия располагался рядом с направляющей кромкой прижимной лапки.

                      Рис.13                                                      Рис.14
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Fig.12
Когда изделие расположено надлежащим образом, отпустите коленоподъемник и 

начните медленно подшивать изделие вкруговую. Подшивание двойной подвернутой кромки ткани показано на рис.14.1, а одинарной на рис.14.2.

7. Регулировка натяжения нити (Figs.15-16)
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Различные виды тканей и различные нити требуют соответствующей регулировки натяжения нити, которая производится вращением гайки регулятора натяжения нити.
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сильное

натяжение

                                                  Слабое натяжение

Увеличение натяжения производится поворотом гайки регулятора натяжения по часовой стрелке, уменьшение – против часовой.
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8. Регулировка длины стежка (Fig.17)
Откройте боковую крышку, открутив два винта. Открутите два стопорных винта 1 и повернув диск 2 установите желаемое значение напротив метки 3. Затем затяните стопорные винты эксцентрика.
Заводская установка эксцентрика имеет значение «6».
Number on collar

4

5

6

7

8


длина стежка (мм)

4

3

6

7

8


Чтобы подобрать наилучшую длину стежка, рекомендуется прошить несколько пробных образцов на различных тканях.
9. Регулировка проникновения иглы (Fig.18)

Глубина проникновения иглы может регулироваться поворотом шкалы регулятора . расположенного на фронте машины.
                            Для толстых тканей        для тонких тканей
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Fig-18
Чтобы увеличить проникновение иглы для легких материалов, поверните регулятор против часовой стрелки, к большему номеру непосредственно  на регуляторе. Уменьшать проникновение иглы для толстых тканей - поворотом регулятора по часовой стрелке.
Чтобы избежать поломки иглы и машины желательно начать регулировку на маленьком отрезке ткани с минимальным проникновением иглы, постепенно доведя его до нормы.
ПРИМЕЧАНИЕ: Регулировку и контроль начала и окончания проникновения иглы производить после полной остановки машины.
10.Удаление изделия из машины. (Fig.19)
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Остановите машину и поворачивайте маховик от себя до тех пор, пока игла не выйдет из ткани и не займет самое верхнее положение. Отожмите коленоподъемник вправо и резким рывком потяните изделие назад из машины. Это приведет к закрепке последнего стежка и обрыву нити.
11.Устройство пропуска стежков (Sketch20-21)
Рычаг переключения, который управляет устройством пропуска стежков, расположен с правой стороны машины. Когда рычаг установлен в положение ''Без пропуска" машина будет прошивать на изделии каждый стежок. Когда рычаг стоит в положении"Пропуск",  машина будет подшивать изделие через стежок.
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Чтобы гарантировать нормальную работу машины, производите переключение рычага пропуска стежков после остановки машины. После переключения режимов рекомендуется проверить степень проникновения иглы в ткань и при необходимости откорректировать его.
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